Form No. 3369-441 Rev A

Kit de placa de matricula

mRO® Pulverizador de césped Multi-Pro® 5800

N° de modelo 120-8506

Instrucciones de instalacion

Instalacion

Piezas sueltas

Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento

Descripcion

Cant. Uso

Luz de la placa de matricula
Soporte de la placa de matricula
Tornillo Phillips (10-24 x 5/8 pulgada)
Contratuerca (10-24)

Soporte de la placa de matricula

Tornillo con arandela prensada de
cabeza hexagonal (5/16 -18 pulgadas)

Contratuerca (5/16 pulgada)

Instale el soporte de la placa de
matricula.

= NN -

N

No se necesitan piezas

- Conecte al arnés de cables.

1

Instalacion del soporte de la
placa de matricula

Piezas necesarias en este paso:

1 Luz de la placa de matricula

Soporte de la placa de matricula

1
2 Tornillo Phillips (10-24 x 5/8 pulgada)
2 Contratuerca (10-24)

1 Soporte de la placa de matricula

4 Tornillo con arandela prensada de cabeza hexagonal
(5/16 -18 pulgadas)

G017118
Figura 1
Tornillo Phillips (10-24 x 3. Luz de la placa de
5/8 pulgada) matricula
Soporte de la placa de 4. Contratuerca
matricula

1 Contratuerca (5/16 pulgada) 2. Instale el conjunto de la luz y el soporte de la placa
en el soporte de montaje usando dos tornillos de
P cabeza hexagonal con arandela prensada (5/16-18
Procedimiento pulgadas) y dos tuercas con arandela prensada (5/16
1. Instale la luz de la placa en el soporte de la placa pulgada), segiin se muestra en Figura 2.
de matricula con 2 tornillos Phillips (10-24 x 5/8
pulgada) y dos contratuercas (10—24) segun se
muestra en Figura 1.
© 2011—The Toro® Company Registre su producto en www.Toro.com. Traduccion del original (ES)

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Ce

Impreso en EE.UU.
Reservados todos los derechos



G017119

Figura 2

Tornillo con arandela 3. Soporte de montaje
prensada de cabeza

hexagonal (5/16-18

pulgadas)

2

2. Conjunto de luz y soporte 4. Contratuerca
(5/16 pulgada) (10-24)
3. Instale el conjunto del soporte de la placa de

matricula en el brazo central. Utilice dos tornillos
de cabeza hexagonal con arandela prensada
(5/16-18 pulgadas) y 2 contratuercas (5/16 pulgada)
para sujetar el conjunto al brazo (Figura 1).

1.

2.

G017120

Figura 3

Conjunto de soporte de la 3. Brazo central
placa de matricula

Tornillo con arandela 4. Contratuerca
prensada de cabeza (5/16 pulgada) (10-24)
hexagonal (5/16-18

pulgadas)

Conexion al arnés de cables
No se necesitan piezas

Procedimiento

Localice los conectores bala del arnés de cables de las
Luces de carretera etiquetados "license light" (luz de la
placa de matricula). Conéctelos a la parte trasera de la
lampara de la placa de matricula.




